

# БОЛЬШОЙ СБОР БОЛЬШОГО

Сегодня состоялся сбор группы Большого театра СССР и Кремлевского Дворца съездов.

На вопросы корреспондента «Вечерней Москвы» ответил главный режиссер театра, народный артист СССР Б. А. Покровский:

— Что интересного сулит новый сезон?

— Начнем с того, что сезон этот — предъюбилейный, 199-й. А это обязывает коллектив ко многому. Ведь предстоящий юбилей не только праздник, но и пора размышлений об итогах большого творческого периода, планов на будущее.

— Какие же новые постановки ждут москвичей?

— Предполагаем показать зрителям одну из жемчужинок русского оперного творчества — «Русалку» А. Даргомыжского и «Отелло» Д. Верди. Большая работа предстоит хореографической группе — постановка балета «Иван Грозный» на музыку С. Прокофьева (музыкальная редакция М. Чулаки, постановщик — Ю. Григорович).

— Предстоят ли театру гастроли?

— Да, предполагается немало поездок. Но летом должны состояться самые большие за всю историю нашего коллектива гастроли. На месяц в Соединенные Штаты

Америки выезжает весь театр.

— Когда открывается новый сезон ГАБТа СССР?

— Сезон мы открываем 31 августа оперой С. Прокофьева «Семен Котко».

НА СНИМКЕ: сегодня утром перед началом сбора группы Большого театра. Слева направо — народная артистка РСФСР Н. БЕССМЕРТНОВА, артист В. БОГОРАД, народный артист РСФСР А. МАСЛЕННИКОВ, заслуженная артистка РСФСР Т. СИНЯВСКАЯ, народная артистка РСФСР Т. СОРОКИНА, артист П. ГЛУБОКИЙ и заслуженный артист РСФСР И. СОЛОДУЕВ.

Фото Р. ФЕДОРОВА.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
Г. МОСКВА

27 АВГ 1974

